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AfD-Fraktion 01.10.2025
Fraktionsvorsitzender
Stefan Marzischewski-Drewes

Ihre Anfrage vom 30.09.2025 — Kosten fiir die Erhebung der Verkehrsdaten

Sehr geehrter Herr Marzischewski-Drewes,

zu der o. g. Anfrage kann ich Thnen wie folgt Auskunft geben:

Frage 1:
Mit welchen Personalaufwand rechnet die Verwaltung fiir die Erhebung der Verkehrsdaten?

Antwort:

Zum jetzigen Zeitpunkt lisst sich weder prognostizieren, wie viele Gemeinden das Angebot zur
Verkehrsdatenerhebung annehmen werden, noch wie hoch der konkrete Bedarf an Datenerfassung bei den
einzelnen Gemeinden ausfallen wird. Vor diesem Hintergrund ist eine verldssliche Abschitzung des
erforderlichen Personal- und Zeitaufwands derzeit nicht méglich.

Frage 2:
Anzahl der Mitarbeiter? Arbeitsstunden?

Antwort:

Die Erhebung wie auch die Aufbereitung der Verkehrsdaten werden von insgesamt drei Mitarbeitern der
Verkehrsaufsicht durchgefiihrt, die die Bearbeitung intern nach Gemeinden aufteilen werden.

Frage 3:
Steht fiir die Erhebung der Verkehrsdaten ausreichend Personal zur Verfiigung?

Antwort:
Ja.

Frage 4:
Welche Kosten plant die Verwaltung fiir die Erhebung der Verkehrsdaten im Haushalt 2026 ein?

Antwort:
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Fiir das Haushaltsjahr 2026 sind hierfiir keine Kosten eingeplant.
Ich bitte um Kenntnisnahme.

Mit freundlichen Griifien
in Vertretung

Dominik Meyer zu Schlochtern



